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Stemmingen Wet implementatie eerste
EU-richtlijn antibelastingontwijking

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van de Wet op de vennootschapsbelas-
ting 1969 en de Invorderingswet 1990 in verband met de
implementatie van Richtlijn (EU) 2016/1164 van de Raad
van 12 juli 2016 tot vaststelling van regels ter bestrijding
van belastingontwijkingspraktijken welke rechtstreeks van
invloed zijn op de werking van de interne markt (PbEU
2016, L 234/26) (Wet implementatie eerste EU-richtlijn
antibelastingontwijking) (35030).

(Zie vergadering van 14 november 2018.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Leijten c.s.
(stuk nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD en DENK voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Nijboer/Leijten (stuk
nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, de PvdD en DENK voor dit amendement hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Weyenberg c.s.
(stuk nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de ChristenUnie en FvD voor dit amende-
ment hebben gestemd en de leden van de fractie van de
PVV ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Leijten (stuk nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP en
DENK voor dit amendement hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Leijten (stuk nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdD en DENK voor dit amendement hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver-
worpen.

In stemming komt het amendement-Beckerman/Leijten
(stuk nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, de SGP en de PVV voor
dit amendement hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van
Weyenberg c.s. (stuk nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat het is aangenomen.

Mevrouw Agema.

Mevrouw Agema (PVV):

Sorry, voorzitter, wij wensen geacht te worden tegen de
wet gestemd te hebben.

De voorzitter:
Deze opmerking zal in de Handelingen worden opgenomen.
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